
一、選擇題：(每題 4 分，共 40 分) 
(  D  )1.計算(－11)×(－11)×(－11)×(－11)×(－11)的結果與下列何者不同？ 

(A) (－11) 5  (B)－∣11∣ 5 

(C)－11 5  (D) ∣－11 5 ∣ 

(  C  )2.(－4)×25×(－8)×(＋125)＝？ 
(A) 10 4  (B)－10 4 

(C) 10 5  (D)－10 5 

(  D  )3.下列各式的計算結果何者為負數？ 
(A) (－2) 3 ×(－2) 3 

(B) (－1 3 )×(－2) 4 ×(－3) 5 

(C) (－1) 2 ×(－1) 3 ×(－2 4 ) 
(D) 4 2 ×(－5 2 )×6 2 ×(－7) 2 

(  B  )4.已知 a＝(－7) 2 ，b＝－7 2 ，c＝(－7) 3 ，d＝－7 3 ，則 a、b、c、d 的大小關係為何？ 
(A) c＞a＞b＞d  (B) a＞b＞c＝d 
(C) a＝b＞c＝d  (D) a＞c＝b＞d 

(  D  )5.下列式子何者錯誤？ 
(A) (－2) 3 ＞(－2) 5 ＞(－2) 7  (B) 2 3 ＜2 4 ＜2 5 

(C) (－2) 6 ＞(－2) 4 ＞(－2) 2  (D) ( 
1 
2 ) 

12 ＞( 
1 
2 ) 

11 ＞( 
1 
2 ) 

10 

(  D  )6.(－1) n ×(－1) n＋2 ＋1 的值為多少？(n 為正整數) 
(A) 1  (B)－1 
(C) 0  (D) 2 

(  C  )7.若 2 5 ×4 4 ×8 3 ＝2 n ，則 n＝？ 
(A) 12  (B) 17 
(C) 22  (D) 60 

(  A  )8.關於指數的運算，下列何者正確？ 
(A) 2 5 ×5 5 ＝10 5  (B) (10 3 ) 5 ＝10 8 

(C) 10 －3 ÷10 2 ＝10 －1  (D) 1000 3 ×100 2 ＝10 12 

(  A  )9.下列有關指數律的敘述，何者正確？ 
(A) 10 0 ＞0  (B) 10 2 ＋10 5 ＝10 7 

(C) 10 －3 ＝－1000  (D) 10 －9 ÷10 －9 ＝10 －9－9 

(  B  )10.音速大約是 300 公尺／秒，光速大約是 30 萬公里／秒，則光速是音速的幾倍？ 
(A) 10 4  (B) 10 6 
(C) 10 －4  (D) 10 －6 

整數的運算 - 指數律  B1



二、填充題：(每格 4 分，共 40 分) 
1.計算下列各式之值。 

(1) (8 
1 
6 ) 

0 ×9 7 ÷3 5 ×(9 
1 
5 ) 

0 ＝  3 9  。 

(2) (9 9 －9 8 )÷8× 
1 
9 6－9 0 ＝  80  。 

(3) (3 2003 －3 2002 )÷3 2001 ＝  6  。 
(4) (100－99) 102 ÷(199－200) 211 ＋(199－399) 2 ＝  39999  。 
(5) (199－200) 2008 ×199 0 ×(－2) 3 ＋3 2 ＝  1  。 

2.已知 12 3 ＝1728，則 120 3 ＝  1728000  。 

3.已知 2 24 ＝16 △ ，則△＝  6  。 

4.設 m、n 都是正整數，若(25×27) m ＝3 n ×5 8 ，則 m＋n＝  16  。 

5.若 9 20 ＋9 20 ＋9 20 ＝3 a ，則 a＝  41  。 

6.若 N為正整數，且 10 N ＝10 2005 ＋999×10 2005 ，則 N＝  2008  。 

三、計算題：(每題 10 分，共 20 分) 
1.試比較下列各組數的大小。 
(1) a＝5 8 ，b＝5 9 ，c＝5 7 。 
(2) a＝4 12 ，b＝2 20 ，c＝16 5 。 

答：(1) B＞A＞C 
(2) A＞B＝C 

2.  怪醫秦博士在實驗室裡進行 A、B 兩種細菌的培養，A 細菌 10 天會分裂一次，B 細菌則是 15 天會分 

裂一次(分裂是指細菌由一隻變成兩隻)。若實驗室從今天開始培養細菌，且 101 天內細菌均不滅亡， 

如果第一天實驗室中 A、B 兩種細菌各有兩萬隻，則 101 天後 A 細菌的數量是 B 細菌的幾倍？



一、選擇題：(每題 4 分，共 40 分) 
(  B  )1.下列何者的值為 1？ 

(A) (－1) 3 ×(－1) 2  (B) (－1 3 )×(－1) 2 ×(－1) 3 

(C) (－1)×1×(－1) 3 ×(－1 5 )  (D) (11－12) 5 

(  A  )2.下列各式的計算結果何者為負數？ 

(A) (－1) 2 ×(－1 4 )  (B) (－ 
3 
2 ) 

5 ×( 
－4 2 

5  ) 

(C)－(－1) 2005  (D) (－5 8 )×(－4) 7 ×(－3) 6 

(  A  )3.93 2007 是 93 2006 的幾倍？ 
(A) 93  (B) 93 2006 
(C) 93 4013  (D) 2006 

(  C  )4.若 a＝－(－2) 3 ×(－3 2 )，b＝－3 4 ，c＝(－2) 5 ，則 a、b、c 三數的大小關係為何？ 
(A) a＞b＞c  (B) b＞c＞a 
(C) c＞a＞b  (D) a＞c＞b 

(  B  )5.若 64＝4 a ，81＝3 b ，則 a＋b＝？ 
(A) 6  (B) 7 
(C) 8  (D) 9 

(  D  )6.下列大小關係何者不正確？ 
(A) －3 3 ＞－3 4 ＞－3 5  (B) (－3) 3 ＞(－3) 5 ＞(－3) 7 

(C) (0.3) 3 ＞(0.3) 5 ＞(0.3) 7  (D) ( 
1 
3 ) 

13 ＞( 
1 
3 ) 

12 ＞( 
1 
3 ) 

11 

(  D  )7.下列哪一個數值等於 2 50 ？ 
(A) 2 10 ×2 5  (B) 2 2 ＋2 48 

(C) (2 3 ) 47  (D) 2 51 的一半 

(  A  )8.下列敘述何者錯誤？ 
(A) 2 －3 ＝－8  (B) 4 5 ×4 2 ＝4 7 

(C) 5 4 ÷5 －2 ＝5 6  (D) (7 2 ) 3 ＝7 6 

(  C  )9.下列哪一個數值與其他三者不同？ 
(A) (2 2 ) 10  (B) 4 10 
(C) 2 2 ×2 10  (D) 2 20 

(  C  )10.數線上有 4 個點，由左而右依序為 A、B、C、D，其中 O 為原點，假設 O 到 A 為一單位長， 

且各點都相距一個單位長，若 B 點坐標為 3 4 ，則 D 點坐標為何？ 
(A) 3 8  (B) 3 6 
(C) 2×3 4  (D) 4×3 4 

整數的運算 - 指數律  B2



二、填充題：(每格 4 分，共 40 分) 
1.計算下列各式之值。 
(1) 7 50 ×3×(－4)×6×0×25＝  0  。 
(2) (2×3) 5 ×2÷(3 4 ×3)＝  64  。 
(3) (－3) 2 ×(－2)－[(－2) 3 －13]÷(－3)＝ －25  。 
(4) 54÷[(－2)－1 6 ] 2 ×(－3)＋(－4 2 )＝ －34  。 
(5)∣(－2) 3 －3∣－[(－3) 2 ×(－2 2 )－4×(－3)]×(－2)＝ －37  。 

2.如果 a＝(－3)×(－5) 4 ，b＝(－9)×(－5) 6 ，則 b 是 a 的＝  75  倍。 

3.(－8) 4 ×(－8) 8 ÷2 －4 ＝2 K ，則 K＝  40  。 

4.2 24 ＋2 24 ＋2 24 ＋2 24 ＝2 □ ，則□＝  26  。 

5.若 8 5 ÷8 11 ＝ 
1 

8 11－□，則□＝  5  。 

6.已知甲＝(－2) 11 ÷(－2 10 )，乙＝(－2) 11 ÷(－2) 10 ，丙＝(－2 11 )÷(－2 10 )，丁＝(－2 11 )÷(－2) 10 ，則甲、乙、 

丙、丁四數中，其值等於－2 的為 乙、丁 。 

三、計算題：(每題 10 分，共 20 分) 
1.試比較下列各組數的大小。 
(1)甲＝－5 4 、乙＝－5 5 、丙＝－5 6 、丁＝－5 7 。 
(2) A＝(－0.2) 4 、B＝(－0.2) 5 、C＝(－0.2) 6 、D＝(－0.2) 7 。 
(3) a＝7.3×10 8 、b＝3.7×10 8 、c＝－5.6×10 10 、d＝2.3×10 10 。 

答：(1) 甲＞乙＞丙＞丁 
(2) A＞C＞D＞B 
(3) D＞A＞B＞C 

2.  小熊牌隨身包溼紙巾，每一箱中有 6 盒，每一盒中有 6 袋，每一袋中有 6 包，歸仁國中家長會買了 

二箱又一盒的溼紙巾，打算提供給九年級 513 位師生舉辦野炊活動使用，則這些溼紙巾是否足夠分 

給九年級師生每人一包？多或不足幾包？


